

澳門特別行政區政府 Governo da Região Administrativa Especial de Macau 環境保護局 Direcção dos Serviços de Protecção Ambiental

關於立法會梁鴻細議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示,經徵詢市政署的意見,本人對立法會2022年9月16日第896/E685/VII/GPAL/2022號公函轉來梁鴻細議員於2022年9月8日提出,行政長官辦公室於2022年9月19日收到的書面質詢,回覆如下:

對問題1. 截至2022年9月23日,《淘汰老舊摩托車並置換新電動摩托車資助計劃》共收到721宗申請,已接收509輛老舊摩托車,並已有364輛新電動摩托車完成登記,執行情況大致暢順。

對問題2. 市政署表示,設備尾氣排放將嚴格執行國家GB13801-2015 標準及香港環境保護署訂定的BPM 12/2(2020)排放指引;市 政署亦邀請獨立第三方專業機構對升級後的骨殖火化設備進 行尾氣排放的監察工作;同時,已要求有關設備生產商為火 化設施及尾氣排放系統制訂專業的維護保養計劃,以維持設 備良好的處理效能。

對問題3. 透過普法工作,不少業界,尤其是酒店業的鍋爐設備已改用 石油氣、天然氣或電力等較潔淨能源。因此現階段沒有考慮 推出有關鍋爐汰舊換新的計劃。

代局長 葉擴林

(電子簽署)